Savci

1.
Mezi savce patří:

A)
tučňák císařský

B)
chameleon obecný

C)
ptakopysk podivný

2.
Nejdůležitějším smyslem netopýrů je:

A)
čich

B)
sluch

C)
zrak

3.
Vyber logicky správnou trojici:

A)
vůl - kráva - tele

B)
beran - ovce - sele

C)
kůň - kobyla - hříbě

4.
Liška patří mezi šelmy:

A)
lasicovité

B)
kočkovité

C)
psovité

5.
Ojediněle i u nás můžete potkat zvíře na obrázku. Je to:
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A)
zubr evropský

B)
sob polární

C)
los evropský

6.
Vyberte pravdivou charakteristiku parohů:

A)
jsou duté

B)
každým rokem vyrůstají nové

C)
vyrůstají přímo z čelní kosti

7.
Kdo je to? Tato lasicovitá šelma si vytváří složitý systém chodeb. Na hlavě má bílou srst, přes oči se táhne černá páska.

A)
lasice hranostaj

B)
kuna lesní

C)
jezevec lesní

8.
Vyberte nepravdivé tvrzení o savcích.

A)
Všichni savci se na počátku vývoje živí mateřským mlékem.

B)
Všichni savci dýchají plícemi.

C)
Všichni savci rodí živá mláďata.

9.
Chrup složený ze stoliček a stále dorůstajících řezáků je znakem:

A)
hmyzožravců

B)
letounů

C)
hlodavců

10.
Mezi kytovce patří:

A)
žralok bílý

B)
velryba grónská

C)
mrož lední

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	0b
	1b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	1b
	0b


